
STARTHILFEBOOSTER UND AKKUPACK
JUMP START BOOSTER AND BATTERY PACK

Best.Nr. 10011075, 10011076, 10011085

  Kurzanleitung „Starthilfe“
Wenn sich das Fahrzeug aufgrund einer entladenen Batterie 
nicht mehr starten lässt, bringt der ProCharger Starthilfeboos-
ter rasch Hilfe. Zunächst den ProCharger Starthilfebooster mit 
dem Netzladegerät oder dem USB-Anschluss aufladen, bis 
alle LEDs der Ladestandanzeige in der Gerätemitte durchge-
hend leuchten. Der ProCharger Starthilfebooster wird nun wie 
folgt am Fahrzeug angeschlossen (die Reihenfolge unbedingt 
einhalten):

1. Zündung ausschalten.

2. Starthilfekabel am Starthilfebooster einstecken.

3. Die rote und die grüne Anzeigeleuchte müssen nun abwech-
selnd leuchten.

4. Die rote Klemme des Starthilfekabels am Pluspol der Bat-
terie anschließen und auf guten Kontakt achten. Korrodierte 
Pole sachte sauber schaben. Der ProCharger Starthilfebooster 
darf an allen Typen von Fahrzeugbatterien angeschlossen 
werden, inkl. Lithium-Ionen-Batterien.

5. Die schwarze Klemme an Fahrzeugmasse (an einem unla-
ckierten, blanken Teil) anschließen (Schraubenkopf, Scharnier, 
Motorkühlrippen etc.).

6. Die grüne Anzeigeleuchte muss dauerhaft leuchten.
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7. Zündung einschalten.

8. Starter des Fahrzeugs betätigen, sodass der Motor an-
springt.

9. Das Starthilfekabel vom Starthilfebooster abziehen, sobald 
der Motor angesprungen ist – es ertönt ein Piepton am 
Starthilfebooster. Den Motor nicht ausgehen lassen, damit die 
Batterie von der Lichtmaschine geladen wird.

10. Die schwarze Klemme abnehmen.

11. Dann die rote Klemme vom Pluspol der Batterie abnehmen.

12. Anschließend mind. 30 Minuten das Fahrzeug fahren, um 
die Batterie über die Lichtmaschine aufzuladen. Den Motor 
währenddessen nicht ausgehen lassen.

13. Es empfiehlt sich, die Batterie im Anschluss mit einem 
geeigneten Ladegerät vollständig aufzuladen und den Ladezu-
stand zu überprüfen.


